
第２９７回定例会総務企画危機管理委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１９号 地方公務員法の一部改正に伴う関係条例の整備に関する条例案

議案第２０号 青森県地域県民局及び行政機関設置条例の一部を改正する条例案

議案第２１号 青森県職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第２２号 職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２３号 職員の育児休業等に関する条例等の一部を改正する条例案

議案第２４号 職員の自己啓発等休業に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２５号 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２６号 職員等の旅費に関する条例の一部を改正する条例案

議案第２７号 青森県行政財産使用料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第２８号 青森県県税条例の一部を改正する条例案

議案第２９号 青森県鉄道施設条例の一部を改正する条例案

議案第６３号 青森県証紙条例の一部を改正する条例案

議案第７３号 外国語指導員等の給料及び旅費に関する条例を廃止する条例案

議案第９７号 包括外部監査契約の件



第２９７回定例会環境厚生委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第３０号 青森県男女共同参画・子育て支援社会形成促進センター条例の一部を改正

する条例案

議案第３１号 青森県保健所及び環境保健センター使用料及び手数料徴収条例の一部を改

正する条例案

議案第３２号 青森県公害防止条例の一部を改正する条例案

議案第３３号 青森県自然環境保全条例の一部を改正する条例案

議案第３４号 青森県県民福祉プラザ条例の一部を改正する条例案

議案第３５号 青森県興行場条例の一部を改正する条例案

議案第３６号 青森県水道法施行条例の一部を改正する条例案

議案第３７号 青森県獣医師修学資金貸与条例の一部を改正する条例案

議案第３８号 青森県介護保険法関係手数料の徴収等に関する条例の一部を改正する条例

案

議案第３９号 青森県精神障害者入院費用徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４０号 青森県療育福祉・医療療育センター条例の一部を改正する条例案

議案第４１号 青森県立精神保健福祉センター条例の一部を改正する条例案

議案第６５号 青森県病院事業条例の一部を改正する条例案

議案第７６号 権利の放棄の件

議案第７７号 権利の放棄の件

議案第７８号 権利の放棄の件

議案第７９号 権利の放棄の件

議案第８０号 権利の放棄の件

議案第８１号 権利の放棄の件

議案第８２号 権利の放棄の件

議案第８３号 権利の放棄の件

議案第８４号 権利の放棄の件

議案第８５号 権利の放棄の件

議案第８６号 権利の放棄の件

議案第８７号 権利の放棄の件

議案第８８号 権利の放棄の件

議案第８９号 権利の放棄の件

議案第９０号 権利の放棄の件

議案第９１号 権利の放棄の件

議案第９２号 権利の放棄の件

議案第９３号 権利の放棄の件



第２９７回定例会農林水産委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第４３号 青森県家畜保健衛生所手数料及び使用料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４４号 青森県家畜検査手数料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４５号 青森県県営土地改良事業分担金等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４６号 青森県漁港管理条例の一部を改正する条例案

議案第９６号 市町に負担させる金額の決定の件



第２９７回定例会商工労働観光エネルギー委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第４２号 青森県職業能力開発促進法施行条例の一部を改正する条例案

議案第６０号 青森県立美術館条例の一部を改正する条例案

議案第６１号 青森県水族館条例の一部を改正する条例案

議案第６２号 青森県量子科学センター条例の一部を改正する条例案

議案第７５号 権利の放棄の件

議案第９８号 青森県新産業都市建設事業団に委託すべき事業に関する計画の一部変更に

係る協議の件



第２９７回定例会文教公安委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第６６号 青森県学校職員定数条例の一部を改正する条例案

議案第６７号 青森県総合社会教育センター条例の一部を改正する条例案

議案第６８号 青森県営スケート場条例の一部を改正する条例案

議案第６９号 青森県武道館条例の一部を改正する条例案

議案第７０号 青森県立郷土館条例の一部を改正する条例案

議案第７１号 青森県三内丸山遺跡センター条例の一部を改正する条例案

議案第７２号 青森県自動車保管場所証明手数料等徴収条例の一部を改正する条例案



第２９７回定例会建設委員会議案付託表

番 号 件 名

議案第１８号 青森県土地使用権等取得裁定等申請手数料等徴収条例案

議案第４７号 青森県国有財産使用料徴収条例の一部を改正する条例案

議案第４８号 青森県道路法施行条例の一部を改正する条例案

議案第４９号 青森県河川流水占用料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５０号 青森県海岸占用料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５１号 青森県港湾管理条例の一部を改正する条例案

議案第５２号 青森空港条例の一部を改正する条例案

議案第５３号 青森県都市公園条例の一部を改正する条例案

議案第５４号 青森県営柳町駐車場条例の一部を改正する条例案

議案第５５号 青森県営駐車場条例の一部を改正する条例案

議案第５６号 青森県公共下水道条例の一部を改正する条例案

議案第５７号 青い森セントラルパーク条例の一部を改正する条例案

議案第５８号 青森県建築確認申請等手数料等徴収条例の一部を改正する条例案

議案第５９号 青森県県営住宅条例の一部を改正する条例案

議案第６４号 青森県工業用水道事業条例の一部を改正する条例案

議案第７４号 工事の請負契約の件

議案第９４号 訴えの提起の件

議案第９５号 訴えの提起の件
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